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Alkalmazott algebra 6. feladatsor 2013 bsz

1 2 3
. Miaz [2 3 1| matrix legnagyobb szingularis értéke?
3 1 2
. Az alabbi matrixok koziil melyek lesznek irreducibilisek, illetve primitivek?
0 010 0010 0 0 5 0 1 0 1 0 0 0 0 3
00 2 0 00 10 11 11 01 01 10 0 O
1 3 0 2 1 1 1 1 00 2 0 1 0 1 0 0 2 00
0 010 00 10 00 10 01 0 1 01 10

Bizonyitsuk be, hogy egy A > 0 irreducibilis matrix minden nemnegativ sajatvektora pozitiv.
Igazoljuk, hogy ha A irreducibilis matrix, akkor A7 is irreducibilis.
Mikor lesz egy permutaciémétrix irreducibilis?

Igazoljuk, hogy ha egy A szimmetrikus matrix reducibilis, akkor valamely P permutaciométrixra
P~! AP blokkdiagonalis alakii!

Legyen A € R™ " szimmetrikus, nemnegativ métrix. Igazoljuk, hogy A akkor és csak akkor
primitiv, ha A? irreducibilis!

. Tegyiik f6l, hogy A irreducibilis, de nem primitiv. Igazoljuk, hogy ekkor A-nak valamely hatvanya

reducibilis! Mutassunk példat ilyen méatrixra!

. Egy bolha ugrél a szamegyenes 1, 2, 3 és 4 pontjain. Minden masodpercben ugrik egyet; ha az 1-esen

vagy a 4-esen van, akkor % valoszintiséggel 1 tavolsagra, % valoszintiséggel 2 téavolsagra ugrik befelé,

ha a 2-esen vagy a 3-ason, akkor valamelyik szomszédos szamra ugrik, %-% valoszintiséggel. Ha

véletlenszertien rahelyezziik az egyik pontra, hova tart a bolha helyzetének valoszintiségeloszlasa?

Foglaljuk tabldzatba, hogy a nemnegativ, irreducibilis, primitiv, illetve pozitiv matrixokra igazak-e
az alabbi allitasok:

a) p(A) sajatérték nemnegativ sajatvektorral;

b) p(A) sajatérték pozitiv sajatvektorral;

c) p(A) egyszeres gyoke a karakterisztikus polinomnak;

d) p(A) nagyobb minden mas sajatérték abszolut értékénél;

e) p(A)-n kiviil mas sajatértékhez nem tartozik nemnegativ sajatvektor.
Amelyik nem teljesiil, ahhoz adjunk ellenpéldat!
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